
Basketbarometeret 2018
DAGER IGJEN DAGER AKTIV SVAR RESPONSTID (MEDIAN) GJENNOMFØRTE

0 23 271 10m 19s 198

Spørsmålene under er informasjon om deg, vi trenger denne informasjonen for å kunne utvikle norsk basket til våre forskjellige målgrupper.

Bakgrunnsspørsmål



Frivillig Styreleder Styremedlem Landslag/regi… Klubbtrener Spiller Dommere Tilskuer Forelder/fore… Ansatt i
klubb
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1 Frivillig 79 (29.15 %)

2 Styreleder 20 (7.38 %)

3 Styremedlem 46 (16.97 %)

4 Landslag/regionslagstrener 5 (1.85 %)

5 Klubbtrener 73 (26.94 %)

6 Spiller 136 (50.18 %)

7 Dommere 33 (12.18 %)

8 Tilskuer 71 (26.2 %)

9 Forelder/foresatt 100 (36.9 %)

10 Ansatt i klubb 4 (1.48 %)

11 Annet 15 (5.54 %)
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Hvordan er du tilknyttet basketball?
Velg en eller flere av alternativene 



Lagkontakt
Anonymous

Søsken til en som spiller
Anonymous

Lagleder
Anonymous

Lagleder
Anonymous

Lagkontakt
Anonymous

Kasserer
Anonymous

Eier av firma som selger basketballutstyr
Anonymous

Internasjonal samarbeidspartner
Anonymous

Medlem, senior
Anonymous

Tidligere trener, styremedlem og styreleder.
Anonymous

Tidligere spiller
Anonymous

Prosjektfokus
Anonymous

Tidligere spiller, frivillig og styremedlem. Forelder til tre barn som forhåpentligvis fatter interesse etterhvert.
Anonymous

Lagkontakt for to lag
Anonymous

Sponsor
Anonymous
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1 –6 mnd. 3 (1.11 %)

2 7–12 mnd. 5 (1.85 %)

3 1–2 år 15 (5.54 %)

4 3–4 år 32 (11.81 %)

5 5– år 209 (77.12 %)

6 Vet ikke 7 (2.58 %)
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Hvor lenge har du vært involvert i basketball i Norge? 



-12 år 13-19 år 20-25 år 26-35 år 36-50 år 51 år-
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1 -12 år 0 (0 %)

2 13-19 år 58 (21.4 %)

3 20-25 år 27 (9.96 %)

4 26-35 år 44 (16.24 %)

5 36-50 år 93 (34.32 %)

6 51 år- 49 (18.08 %)
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Kvinne Mann
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1 Kvinne 88 (32.47 %)

2 Mann 183 (67.53 %)
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Hvor gammel er du? 

Kjønn 



Nord Midt Vest Sør Øst Utenfor Norge
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1 Nord 14 (5.17 %)

2 Midt 22 (8.12 %)

3 Vest 51 (18.82 %)

4 Sør 10 (3.69 %)

5 Øst 171 (63.1 %)

6 Utenfor Norge 3 (1.11 %)
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Hvor i Norge bor du?
(region) 



NBBF sentralt NBBF Region Midt NBBF Region Nord NBBF Region Sør NBBF Region Vest NBBF Region Øst
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1 NBBF sentralt 112 (41.33 %)

2 NBBF Region Midt 22 (8.12 %)

3 NBBF Region Nord 13 (4.8 %)

4 NBBF Region Sør 15 (5.54 %)

5 NBBF Region Vest 49 (18.08 %)

6 NBBF Region Øst 156 (57.56 %)
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Med aktiviteter menes kamper, treninger, møter, kurs osv. i regi av NBBF sentralt og regionalt

Hvilken del av NBBF er det hovedsakelig du ønsker å evaluere?
(velg et eller flere alternativer) 

Aktiviteter
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1 Benytter ikke NBBF sine aktiviteter 18 (7.29 %)

2 BLNO 104 (42.11 %)

3 Kvinneligaen 52 (21.05 %)

4 Regionalt seriespill 163 (65.99 %)

5 3 mot 3 35 (14.17 %)

6 Rullestolbasket 16 (6.48 %)

7 Landslag/regionslag 42 (17 %)

8 TalentCamp 26 (10.53 %)

9 Den Store Trenerhelgen 46 (18.62 %)

10 Det Store Klubbledermøte 22 (8.91 %)

11 Dommerkurs 26 (10.53 %)

12 EasyBasket 64 (25.91 %)

13 Spillerutviklingsprogram (SPU) 26 (10.53 %)

14 Basketballtinget/Minitinget/Regionsting 21 (8.5 %)

15 Klubbledermøter i region 29 (11.74 %)

16 Annet 19 (7.69 %)
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Aktiviteter du deltar på årlig 



Frivillig og dommer til Pirates Cup og nu med om rullestolsbasket
Anonymous

Spiller ikke noe kamper selv i år. Ser på BLNO kamper og diverse andre kamper
Anonymous

Veteran NM
Anonymous

Coach clinics i region Midt
Anonymous

Trenerkurs
Anonymous

Turneringer
Anonymous

Basket Camps
Anonymous

Tilskuer og forelder til deltakere
Anonymous

Har tre gutter som trener med lokale lag.
Anonymous

Følger fortsatt det meste fra sidelinjen.
Anonymous

 



Daglig En gang i uken
eller oftere

2–3 ganger i
måneden

En gang i måneden Hver 2.–3. måned 2–3 ganger i året Aldri deltatt i NBBF
aktiviteter

Vet ikke
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1 Daglig 23 (9.35 %)

2 En gang i uken eller oftere 103 (41.87 %)

3 2–3 ganger i måneden 60 (24.39 %)

4 En gang i måneden 9 (3.66 %)

5 Hver 2.–3. måned 6 (2.44 %)

6 2–3 ganger i året 15 (6.1 %)

7 Aldri deltatt i NBBF aktiviteter 12 (4.88 %)

8 Vet ikke 18 (7.32 %)
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Hvor ofte deltar du i våre aktiviteter? 



1 Svært misfornøyd 2 3 4 5 Svært fornøyd Vet ikke
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1
1 
Svært misfornøyd

4 (1.63 %)

2 2 9 (3.67 %)

3 3 47 (19.18 %)

4 4 111 (45.31 %)

5
5 
Svært fornøyd

55 (22.45 %)

6 Vet ikke 19 (7.76 %)

Gjennomsnitt 3.9

σ 0.87
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Mer dialog, mindre informasjon på møtet
Anonymous

Ikke vær så låst i at hvordan man «alltid» har gjort det, eller hvordan noen bestemte andre har gjort ting er best eller eneste mulige måte å
gjøre ting på. Fokuser heller på hva
Anonymous

Brug "Smart Basket" for at få flere børn til at dyrke basket - det bruges i Danmark med stor succes Endnu mere synliggørelse omkring Basket
Anonymous

Legge til rette for mer sosialt mellom folk som har med basket. å gjøre på landsnivå.
Anonymous

Det er betydelig mindre aktiviteter i Region Nord enn i landet forøvrig, spesielt i ungdomsklassene. Her bør man iverksette tiltak, slik at spillerne
har flere basketballaktiviteter gjennom sesongen. Det er ikke aktive regionslag, selv om det er regionssamlinger. Dette beror også på
basketballens utbredelse i landsdelen, men man må jo starte et sted.
Anonymous

Det blir som oftest for dyrt pga avstand
Anonymous

Mer forutsigbare oppsett i blno, hjemmekamp annenhver søndag for eks. Bistå regionene med prioriteringer. Seriespill først? 3x3 serie?
Anonymous

Hvor fornøyd er du generelt med våre aktiviteter? 

Hvordan kan vi forbedre våre aktiviteter? 



Tror spesielt at atmosfæren på Blno kamper bør være bedre. Mange ganger er det nesten nøytral bane når et lag er på hjemmebane siden
tilskuerne ikke viser engasjement
Anonymous

Se Kvinneligaen og BLNO mer under ett. Det må i større grad være et NBBF-ansvar å sørge for likhet og likeverdighet i tilbudet mellom kvinner
og menn. Tydeligere tilstede i media, gjerne egne, men se om man i større grad kan skape interesse også andre steder Bruke idrettskretsenes
apparat i langt større grad i rekrutteringsarbeidet Flytte kompetanse oftere og bedre helt ut til klubbene, ikke bare invitere spillere og klubber
til seg og sitt Større skriftlighet om forventninger til klubber, spillere og trenere utover i systemet når det gjelder hva NBBF ønsker. Større
kampaktivitet på seniorsiden, gjerne både nasjonalt og regionalt i form av turneringer. ++++
Anonymous

Mer profesjonelt
Anonymous

Bedre dommere. Mindre forskjellsdømming av lag. Mye har blitt dømt til fordel for Asker i de kampene jeg har sett.
Anonymous

Enda mer fokus på gode arrangementer, kvalitet i alle ledd og serviceinnstilling. Smil da vel!
Anonymous

Få opp nivået og følg opp dommere i regionen. I 3div M er det en del dommere som er veldig svake på reglene. Det er inkonsekvent dømming.
Anonymous

Legge opp til baskethelger med flere kamper på samme dag/helg. Uheldig i forhold til familieliv når det spilleskamper abosolutt hver helg i
sesongen. Veldig uheldig når Årnes spiller borte/hjemme kl1000 lørdag morgen. Begge lag må reise kl 07. Det er ungdom i vekst som trenger
myyyye søvn. Hadde satt pris på om geografi blir vurdert opp mot tidspunkt.
Anonymous

Ikke bare fokus på Oslo-lag. Hjelpe å bygge opp lag, gi tilbud i byer. Være mer tilgjengelig og inkluderende. Fokus på trivsel, godt miljø.
Anonymous

større profesjonelt preg
Anonymous

Tidligere ute med årshjul, slik at en kan planlegge inn mot de ulike aktivitetene
Anonymous

Proffere arrangement. Bedre lyd.
Anonymous

Tilbud også i distriktet
Anonymous

Vet ikke
Anonymous

Dommers kunnskap, holding må bli bedre.
Anonymous

Arrangementskravene må utbedres for å skape en mer attraktiv atmosfære. Kongsberg er i særklasse med sin måte å gjøre hver kamp til en
fest, et eksempel til etterfølgelse.
Anonymous

Vet ikke om dette svaret kommer på rett plass, men ønsker å se en mer rød linje gjennom dømmingen til dommerne i region Vest. Det er veldig
ustabilt og det er langt mellom gode og dårlige dommere. Noen tillater nesten "slåsskamper" under kurven, mens noen gir deg teknisk feil for å
"se feil på dommeren". Jeg er tilhenger av fysisk basketball, men grensen må gå et sted! De som jeg mener er gode dommere tillater at spillerne
kan være frustrerte, og prøver å snakke med de før det blåses teknisk feil. De gode dommerne blåser ikke feil på en stor spiller fordi
forsvarsspilleren ikke er sterk nok til å stå imot, det er det dessverre alt for mange som gjør. Kunne skrevet veldig mye mer her, men
hovedpoenget er at jeg ønsker en rød tråd i dømmingen.
Anonymous

Generelt fungerer det bra
Anonymous



nett-siden kan bli bedre: lettere å finne fram (individuell statistikk f.eks. omtrent umulig å finne, framtidige kamper langt fram i BLNO vanskelig
å finne), mer stoff om spillere som får det til i utlandet (f.eks ingen ting om at Chris Ebou vant hele Championship DII), Kan ha mer
underholdning / konkurranser i BLNO halftime gjerne for barn hvis det er en kamp hvor det potensielt kommer barn, prøve å unngå at enkelte
dommere vil gjøre for mye ut av seg selv. Det blir kjedelig for tilskuere å se på en skytekonkurranse og det skaper lett en negativ ladet stemning.
Anonymous

Oppsettet for regionalt seriespill er en tragedie, med få kamper, lag som trekker seg. I tillegg er det for lite fokus på å få klubber og lag til å
utfordre seg selv til å spille i A/Elite serier. BLNO som nasjonal serie er heller ikke stort å skryte av. Rammen rundt kampene er laber og det er
for lite mediedekning. Dette kan man ikke kun skylde på pressen for, da eksponering i egne kanaler er håpløs.
Anonymous

Ivaretakelse av spillere. Relasjonskompetanse hos trenere. Bedre organisering og drift av feks SPU. Bli bedre på feedback og inkludering
Anonymous

Bedre dommere
Anonymous

Å ikkje bare ta ut spillere på de beste og største lagene til talentcamp
Anonymous

Mangler informasjon om utviklingen i region øst. Lenge siden siste klubbledermøte i regionen . Mangler info / invitasjon om kommende årsmøte
i region øst. Mangler info om mulige regelendringer i spilleregler og kampreglement.
Anonymous

Det kan blir rimeligere spillerlisens. Uklart hva den omfatter
Anonymous

Hver klubb bør prioritere rekruttering. Det burde også komme mer tilskudd til klubbene som driver med rekruttering. Dette være seg å dukke
opp på gymtimen på lokal skole eller "velkomstapakker" for nystiftede klubber. Easy Basket fungerer greit nok.
Anonymous

mer profesjonalitet, nettsiden bør aktualiseres
Anonymous

Forbedring av nettsider + forbedring av seriesystem (poengdeling) = En moderne, seriøs og profesjonell sport Videre fokus på
kompetanseheving hos dommere. Fortsette å skrive gode artikler om lag, spillere etc. for å gi sporten mer oppmerksomhet.
Anonymous

Jobbe for økning av haller, treningstider og mulighet for trening under vinterhalvåret.
Anonymous

Gi oftere oppdatering på hvor ting skjer og hva som skjer
Anonymous

Tilby et IT system for regnskap hvor kasserer, dommere og klubbledere kan føre utgifter, reiseregninger. Alle regionene benytter samme banken
som er koblet til regnskap systemet
Anonymous

Få ei ordentlig terminliste for 1. divisjon menn.
Anonymous

Der blit en for lang tekst..
Anonymous

Mange småting som baller seg opp. Det er stor ulikhet i måten ulike klubber praktiserer regler, normer og drift.
Anonymous

Mye mer markedsføring i riks og lokalpresse.
Anonymous

Sette opp max antall kamper man kan dømme på en dag, og det bør ikke være mer enn 3 senior (4*10) Alt for mange dommere hvor det virker
som de gjør dette bare for pengene, og rett og slett driter i å bevege seg. Som basketballdommer er man faktisk avhengig av å kunne løpe og
forflytte seg kjapt. Man bør da sørge for at kamper blir satt opp etter nivå, starter med de yngste også de eldste til slutt, da kan man også bytte
dommerpar i løpet av dagen om det blir mer enn 3 kamper i samme hall



Anonymous

Mer oppfølging av unge dommere under EB-arrangement (opp til U13).
Anonymous

spre aktivitetene mer slik at flere vet om mulighetene
Anonymous

Gjøre det enklere å finne streaming av kamper. Sånn det er nå må man søke og lete med lys og lykte for å finne streaming av kamper. Det at
NBBF har en YouTube kanal som publiserer videoer 2-3 dager etter at kampen er spilt, holder ikke.
Anonymous

Tidligere innkallinger.
Anonymous

Bli mer synlig. Inviter media.
Anonymous

Sette opp ordentlige retningslinjer og utdanne gode dommere.
Anonymous

Er fornøyd, kunne vært mer halltid. De eldste må ta de sene tidene. Lenge siden jeg kunne trene før kl20!
Anonymous

Ett bedre kampoppsett for Kl og Blno der det er lettere som publikum å se de kampene man ønsker. Ett eksempel er at semifinale i blno krasjet
med KL kamp, hadde tidspunktet for en av kampene blitt forskjøvet en time kunne man sett begge. Og at en god livestream burde vært ett
must.
Anonymous

Flere dommerkurs!
Anonymous

Bedre sesongsystem. Mer kvalifiserte dommere.
Anonymous

Individuelle tilbakemeldinger per spiller som støtter opp under personlig utvikling. Mer fokus på personlige ferdigheter i 1 mot 1 situasjon.
Anonymous

Dette har blitt mye bedre de side årene, men føler fortsatt at informasjon om arrangementene både i forkant og i etterkant kan bli bedre. Mer
blest rundt det som skjer.
Anonymous

Enda mer fokus på landslag, regionslag, BLNO/KL og college-spillere i USA, med hardere jobbing mot/med media (sosial og formelle) for å få mer
dekning av sporten og noe for "bredden" å strekke sine ambisjoner etter. Mye har blitt bedre de siste 2-3 årene, og det er bra - fortsett slik!!!
Anonymous

Bedre tilrettelegging for publikum i mindre haller
Anonymous

Bedre dommere i lavere divisjoner
Anonymous

bør gje mere fokus her i nord, norge stopper ikke i trondheim.
Anonymous

Unngå kollisjoner mellom aktiviteter - f.eks ikke seriekamper samtidig med sluttspillhelg o.l.
Anonymous

BLNO kampene må markedsføres bedre i media for å få folk til å komme på kampene. Det er også viktig at klubbene legger ned en mye bedre
innsats i å skape en god ramme rundt kampene. Hadde f. eks. Jets hatt samme opplegg som Storm ville de trekt mange flere tilskuere og det vil
igjen øke rekrutteringen av barn til idretten. Her mener jeg det må stilles en del krav fra sentralt hold. Når det gjelder easybasket er det et godt
tiltak med utlevering av baller til ungene. Vi trener med to klubber og opplever veldig stor forskjell i kompetansen til trenerne. Her bør det
kanskje tilbys helgesamlinger for trenerne i området slik at de kan få nye ideer om øvelse ol.
Anonymous



Skulle gjerne hatt flere trenercamper
Anonymous

Profesjonalisering i alle ledd og kontinuerlig rekruttering til alle oppgaver.
Anonymous

Møter ofte dommere som dømmer aldersbestemte lag, spesielt U13 hvor mange EB-regler praktiseres, som sier: "Er så sjelden jeg dømmer den
klassen at jeg husker ikke alle reglene. Noen sier det ikke er effektiv tid, andre sier det ikke er back-court, eller kjenner ikke til regel om at
motstander må trekke seg tilbake til egen halvdel etter scoring og ved innkast. De dømmer hoppball når motstander prøver å ta ballen ut av
hendene på spiller, eller de tror det er soneforsvar fordi vi har weakside-hjelp. Mange dommere kan vi snakke med underveis, men noen nekter
å høre på. Mulig vi har vært uheldige i år, men synes det er kjedelig at mange ikke har satt seg inn i reglene på forhånd. Hva med å gi ut en Mail
i forkant av kampene så de kan forberede seg? På EB-kamper er det mange ferske dommere, det har vi full respekt for. En viktig ting der er at de
må være oppmerksomme på offensive innkast under kurven. Siden banene er rett inntil veggen og spiller med innkast blir dekket helt opp til
linja, blir det veldig vanskelig når de ikke kan rygge. En annen ting er at de kan bruke litt mindre tid på å rapportere fouls, siden det ikke er
effektiv tid. Da vil spillet komme fortere i gang.
Anonymous

Mer profesjonalisert
Anonymous

Regler for serieoppsett. Oppsett med inndeling i G19A øst og G19A vest har vært en katastrofe. Kun 10 kamper og veldig forskjell i kvalitet på lag
er ikke bra for noen.
Anonymous

Det må bli mer liv på kamper og arrangementer for yngre. Sats på litt speakertjenester for easybasket og jeg er sikker på de vil komme tilbake
neste helg
Anonymous

Få fleire aktive utøvere. Flest mulig, lengst mulig
Anonymous

Tilpasse regelverket for jenter slik at man f.eks. kan taipe over øredobber den perioden man må ha de før man kan ta de ut. Snakker selvfølgelig
om barn her og ikke på høyt nivå. Burde f.eks. være mulig å søke om dispensasjon.
Anonymous

Bedre promotion
Anonymous

Jeg synes mange av dommerne vi har , har litt dårlig holdning. Virker som de kommer og dømmer fordi de må, og noen ganger så virker det som
de gjør et poeng ut av det. Det gjelder ikke så fryktleig mange, men vi får som regel de samme dommerne på våre hjemmekamper, så det er jo
litt kjedelig.
Anonymous

Mer 3x3, bedre webside
Anonymous

Ikke noe spesielt.
Anonymous

Dommere må ha bedre opplæring, og forbundet mp stille høyere krav til dem. Innføre en 3 dommer som evaluerer de som er på banen.
Anonymous

Ikke gape over for mye (3x3 f.eks.) før ordinært seriespill fungerer bra og vi vokser der
Anonymous

Ha mer publisitet så det er mer tilskuere på kamper i BLNO og KL
Anonymous

Føler flere ting går bedre i norsk basket for tiden. Fortsett med fokus på bredde, rekruttering og hvordan klubber og gode kulturer kan
forsterkes. Del trenerkursene opp i flere mindre moduler slik at man kan utvikle seg litt nå og da når man har tid.
Anonymous

Tidligere info om spu/ntc mht sted , tid mv. Folk er opptatte, må få tid til planlegging. Synd med kollisjoner. Mange dårlige dommere, bør
evalueres jevnlig. Ikke bare forbli i jobben, tross stor misnøye blant spillere/aparsr over år Treghet mht å legge ut nyheter mv,



Anonymous

gjør BLNO større
Anonymous

Gi gode svar på henvendelser
Anonymous

Litt bedre rammer rundt BLNO kamper. (i visse haller) Jevnere dømming i regionen.
Anonymous

Ikke legge alle aktivitetene til samme dag/tid. Tidligere ute med å offentliggjøre aktiviteter på en synlig måte. Gjøre terskelen lavere for å delta
på aktiviteter.
Anonymous

hvis jeg visste dette var tilgjengelig hadde jeg kanskje delta
Anonymous

(deltakeravgift, lisens, inngang kamper, DSK, DST osv.)
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2 2 30 (12.82 %)

3 3 108 (46.15 %)

4 4 48 (20.51 %)
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13 (5.56 %)

6 Vet ikke 31 (13.25 %)

Gjennomsnitt 3.18

σ 0.83
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Hva mener du om vårt prisnivå i forhold til aktivitetene? 

Prisnivå/kostnader



1 Betydelig høyere 2 3 Samme nivå 4 5 Betydelig lavere Vet ikke
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Betydelig høyere

5 (2.14 %)

2 2 18 (7.69 %)

3
3 
Samme nivå

71 (30.34 %)

4 4 59 (25.21 %)

5
5 
Betydelig lavere

27 (11.54 %)

6 Vet ikke 54 (23.08 %)

Gjennomsnitt 3.47

σ 0.96
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Lisens Deltakelse på cuper o.l.
Anonymous

Deltagelse på ungdomslandslag er for dyrt.
Anonymous

Dyrt å delta på landslag
Anonymous

Rimelig utstyr. Sjelden kostnader forbundet med bygging av egne anlegg. Ofte subsidierte leiekostnader. Bortsett fra i nasjonale serier, stort
sett rimelige reiser
Anonymous

For dyrt for små klubber å sende spillere på regionale spillutvikling.
Anonymous

vet ikke
Anonymous

Landssamlinger blir veldig dyre, og utelukker de som ikke er godt nok bemidlet. Klubbene tar ikke nok eierskap.
Anonymous

Landslag

Hva mener du om vårt prisnivå i forhold til andre idretter? 

Noen produkter som skiller seg ut pris/kostnadsmessig? 



Anonymous

basket som idrett er billig for spillere i forhold til mange andre indretter
Anonymous

Lisens, dyrt og relativt dårlig dekning
Anonymous

Har vært på BLNO kamper i Bærum som har ligget alt for høyt i pris for en familie på 4 (ca 500kr) noen år tilbake. Har også opplevd å stille som
sjåfør for et ungt basketball-lag (barn som ikke var mine) hvor jeg måtte betale for barna på BLNO-kamp (også i Bærum) selv om jeg sa at jeg
bare var sjåfør for et lag. Unge basketball lag som samlet stiller som tilskuere bør være gratis
Anonymous

Landslagsaktivitet er svært dyrt
Anonymous

Nei
Anonymous

Lisens
Anonymous

Bør presiseres tydeligere hva spillerlisensen dekker ved evnt skade vs utvidet lisens. Eksempelvis dekker ikke vanlig lisens en hel operasjon ved
privat hjelp.
Anonymous

Fyllingen basket.
Anonymous

Ikke bra med egenandeler ved deltagelse på regionslag etc. Vil forsterke et sosialt skille som allerede elsisterer i basketmiljøet, og kan føre til at
idretten går glipp av store talenter, i tillegg til at det selvsagt gir en dårlig følelse for de som ikke klarer å henge med økonomisk.
Anonymous

Kamp baller er dyre
Anonymous

Billetter til BLNO-kamper. Jeg synes også, med erfaring fra andre barneidretter, at både trenings- og konkurransekostnader er på et nivå som
legger til rette for at alle kan delta.
Anonymous

Tror terningsavgift er litt lavere, og utstyret vi trenger er ikke spesielt dyrt!
Anonymous

Positivt at det er gratis inngang på kamper
Anonymous

Regionstreninger og talentcamp
Anonymous

For dyre baller
Anonymous

Varierer sikkert fra klubb til klubb, men det er billig å spille basketball (medlemskontigent etc), gratis inngang på de fleste kamper, med
selvfølgelig unntak av toppkamper som BLNO etc.
Anonymous

Spillerlisens
Anonymous

Nei
Anonymous

Ikke det jeg vet.



Anonymous

Ser en veldig økning i kostnad for trenere. Skyldes trolig vedtak om trenekurs for å lede lag i NM. Det er ikke bra og ødleggende for klubber som
all hovedsak drives av frivillig innsats. Det må være opp til klubb og velge trenere til sine lag.
Anonymous

Nei
Anonymous

Biletet til kamper (kl/BLNO)
Anonymous

Spillerlisens
Anonymous

TAlentcamp. Fordyrende for spillere og region, trenere, foreldre. Koster mye med to talentcamper lokalisert der majoriteten av aktiviteten ikke
skjer
Anonymous

Basketballer er ekstremt dyrt - bra at medlemmer av klubber får gratis inngang på BLNO & KL
Anonymous

Kontingent
Anonymous

Dyr lisens
Anonymous

Pris på billetter til kamper er på et generelt grunnlag relativt billig.
Anonymous

Lisens er for høyt for breddeidrett! Vesentlig høyere enn andre idretter
Anonymous

Har inntrykk av at vi generelt ligger lavere enn mange andre idretter. Må ha en pott for SPU og landslag der hvor det er mulig for
spillere/klubber å søke om å få dekket deltakeravgift. Idretten vår kan ikke bare være for de som har råd.
Anonymous

Treneravg/lisens
Anonymous

Lisenskostnad er høy særlig for ungdommer gitt at vi har gratis legebehandling i Norge. Stønad til arrangementer må sees i samnenheng med
kostnad for å leie hall. Det kan ikke være tapsprosjekt å være arrangør.
Anonymous

Informasjon



Informasjon via egen
klubb

basket.no Våre sosiale
mediekanaler

(Facebook, Instagram,
Twitter)

Nyhetsbrev Pressemeldinger Kurs og møter Andre kanaler:
0%

100%

25%

50%

75%

1 Informasjon via egen klubb 112 (50 %)

2 basket.no 194 (86.61 %)

3 Våre sosiale mediekanaler (Facebook, Instagram, Twitter) 166 (74.11 %)

4 Nyhetsbrev 11 (4.91 %)

5 Pressemeldinger 7 (3.12 %)

6 Kurs og møter 22 (9.82 %)

7 Andre kanaler: 22 (9.82 %)

Besvarelser 224

Mail
Anonymous

epost
Anonymous

FB!
Anonymous

Appen Min Basket
Anonymous

min basket appen
Anonymous

Min idrett
Anonymous

En må ofte etterspørre informasjon, hos flere
Anonymous

appen
Anonymous

MinBasket

Hvilke informasjonskanaler bruker du når du leter etter informasjon om norsk basket? 

 



Anonymous

Den nye appen
Anonymous

Eurobasket
Anonymous

Privat opprettede grupper på Facebook.
Anonymous

Gjennom kontakter i region øst
Anonymous

Min basket-appen
Anonymous

Snakker med andre trenere/ spillere
Anonymous

Klubbadm, sportsadm og ta
Anonymous

Appen
Anonymous

Min basket-app
Anonymous

Maser på de som kan gjøre noe
Anonymous

Norsk basket oa sider
Anonymous

venner som er i miljøet
Anonymous



Informasjon via egen
klubb

basket.no Våre sosiale
mediekanaler

(Facebook, Instagram,
Twitter, Snapchat)

Nyhetsbrev Pressemeldinger Møter og kurs Andre kanaler:
0%

100%

25%

50%

75%

1 Informasjon via egen klubb 94 (41.96 %)

2 basket.no 187 (83.48 %)

3 Våre sosiale mediekanaler (Facebook, Instagram, Twitter, Snapchat) 166 (74.11 %)

4 Nyhetsbrev 39 (17.41 %)

5 Pressemeldinger 14 (6.25 %)

6 Møter og kurs 18 (8.04 %)

7 Andre kanaler: 13 (5.8 %)

Besvarelser 224

Hvilke kanaler ønsker du helst å få informasjon via? 



Mail
Anonymous

TV sendinger
Anonymous

epost
Anonymous

Min Basket
Anonymous

TV, få norsk basket på sportskanalen
Anonymous

Min basket
Anonymous

MinBasket
Anonymous

vanlig e.post
Anonymous

Appen
Anonymous

Epost
Anonymous

Mer info inn i aviser som aftenposten og dems websider.
Anonymous

TV og nettaviser
Anonymous

 



Informasjonen er relevant Informasjonen som formidles har god
kvalitet

Informasjonen er inspirerende Informasjonen formidles med passende
hyppighet

0

1

2

3

4

5

1
Stemmer
absolutt
ikke (1)

2 (2) 3 (3) 4 (4)
5 

Stemmer
godt (5)

Vet ikke Gjennomsnitt σ Besvarelser

1 Informasjonen er relevant 1 (0.45 %) 7 (3.12 %) 40 (17.86 %) 84 (37.5 %) 83 (37.05 %) 9 (4.02 %) 4.12 0.85 224

2
Informasjonen som formidles har god
kvalitet

0 (0 %) 8 (3.57 %) 53 (23.66 %) 94 (41.96 %) 62 (27.68 %) 7 (3.12 %) 3.97 0.82 224

3 Informasjonen er inspirerende 3 (1.34 %) 21 (9.38 %) 73 (32.59 %) 82 (36.61 %) 34 (15.18 %) 11 (4.91 %) 3.58 0.92 224

4
Informasjonen formidles med passende
hyppighet

4 (1.79 %) 34 (15.18 %) 62 (27.68 %) 71 (31.7 %) 44 (19.64 %) 9 (4.02 %) 3.54 1.04 224

Gjennomsnitt (Matrise) 3.8

Hvordan vurderer du informasjonen som formidles til deg?  

Kontakt med ansatte i forbundet sentralt eller regionalt



Ja Nei Vet ikke
0%

20%

40%

60%

80%

100%

1 Ja 149 (67.12 %)

2 Nei 65 (29.28 %)

3 Vet ikke 8 (3.6 %)

Besvarelser 222

Medlemsservice

Har du hatt kontakt med en ansatt sentralt eller regionalt i løpet av de siste 12
månedene? 

Kontakt med ansatte i forbundet sentralt eller regionalt



NBBF Sentralt NBBF Region Midt NBBF Region Nord NBBF Region Sør NBBF Region Vest NBBF Region Øst Andre i NBBF
0%

100%

25%

50%

75%

1 NBBF Sentralt 75 (48.08 %)

2 NBBF Region Midt 13 (8.33 %)

3 NBBF Region Nord 11 (7.05 %)

4 NBBF Region Sør 9 (5.77 %)

5 NBBF Region Vest 27 (17.31 %)

6 NBBF Region Øst 87 (55.77 %)

7 Andre i NBBF 8 (5.13 %)

Besvarelser 156

Dommerkomiteen
Anonymous

Trener lokalt
Anonymous

Arild Sandven
Anonymous

Hvem har du hatt kontakt med i NBBF?
(velg ett eller flere alternativer) 

 



Epost Telefon Fysisk møte Møte over nettet Annet:
0%

20%

40%

60%

80%

100%

1 Epost 124 (80 %)

2 Telefon 61 (39.35 %)

3 Fysisk møte 87 (56.13 %)

4 Møte over nettet 10 (6.45 %)

5 Annet: 6 (3.87 %)

Besvarelser 155

Messenger
Anonymous

SO-ME
Anonymous

facebook
Anonymous

Tilfeldig prat på arrangement
Anonymous

Bor med han er liksom vanskelig å ikke ha fysisk møte
Anonymous

På hvilken måte hadde dere kontakt? 

 



En bestemt aktivitet Overgang Lisens/forsikring Landslag/regionslag basket.no Kurs/utdanning Annen årsak:
0%

100%

25%

50%

75%

1 En bestemt aktivitet 93 (60.78 %)

2 Overgang 30 (19.61 %)

3 Lisens/forsikring 31 (20.26 %)

4 Landslag/regionslag 26 (16.99 %)

5 basket.no 6 (3.92 %)

6 Kurs/utdanning 41 (26.8 %)

7 Annen årsak: 38 (24.84 %)

Besvarelser 153

Forespørsel om parallell spilletillatelse.. Disiplinærsaker
Anonymous

Flytte kamp
Anonymous

Skaffe dommer til kamp, samt neste sesong
Anonymous

Diverse forhold.
Anonymous

Oppførsel til en dommer par.
Anonymous

Arrangement, media
Anonymous

Overganger, lisenser, serier, dispensasjoner fra regler, dommere
Anonymous

Forskjellige saker, mye serielogistikk
Anonymous

Tilskudd/midler

Hva kontaktet du NBBF om? 

 



Anonymous

Voldsepisode i seriekamp
Anonymous

I forbindelse med mitt verv.
Anonymous

Dommerspørsmål
Anonymous

Rapport ang upassende oppførsel i kamp.
Anonymous

Dommere
Anonymous

Min basket app
Anonymous

Generell informasjon
Anonymous

klagesak
Anonymous

Dømming
Anonymous

treneren min
Anonymous

Dommerkurs
Anonymous

Styret
Anonymous

Kampskjema
Anonymous

Trening
Anonymous

Sak om å tilpasse regelverket for jenter. Regelverket praktiseres forskjellig fra dommer til dommer
Anonymous

Jubileum
Anonymous

Regelverk og omberamming av kamper
Anonymous

Dommere
Anonymous

Valg, blno, Scandia kval, blnokval
Anonymous

flytting av kamper
Anonymous

Region



Anonymous

Ja Nei Delvis
0%

20%

40%

60%

80%

100%

1 Ja 122 (79.74 %)

2 Nei 4 (2.61 %)

3 Delvis 27 (17.65 %)

Besvarelser 153

??
Anonymous

Jeg har aldri flyttet en seriekamp før og tok kontakt med regionen for å gjøre dette, og fikk et rimelig bryskt svar om prosessen. Skrev vennlig
tilbake at jeg aldri hadde gjort det før og hadde fått beskjed om å kontakte vedkommende, først da fikk jeg hyggelig svar og god hjelp. Anbefaler
å være serviceinnstilt fra første henvendelse.
Anonymous

Sørge for at eposter blir besvart også når det er ferieavvikling (ikke nødvendigvis med detaljerte svar på selve forespørselen, men med
informasjon om at det er ferieavvikling og når man eventuelt kan forvente å få en tilbakemelding, autosvar på mail kan fungere bra).
Anonymous

Som her, raske svar
Anonymous

Forslag til felles årshjul, bistand til dette.
Anonymous

Oppdatere nyhetssaker på basket.no hyppigere og bedre. Kanskje skille tydeligere mellom organisasjonssaker og nyhetssaker. Btw utrolig mye
bedre dekning av BLNO og KL nå enn tidligere. Samme kvalitet på andre saker ville vært forbilledlig i idrettslig sammenheng
Anonymous

Tydeligere, blidere og mer serviceinnstilt. Men det er veldig god bedring på dette de siste par årene.
Anonymous

Promotere mer aktivt aktivitetene for ungdom, regions og landssamling
Anonymous

Er bra som det er
Anonymous

Er problemet løst, fikk du svar på dine spørsmål? 

Hvordan kan vi forbedre vår kontakt med dere som brukere? 



Han tok ikke telefonen og var svært lite serviceinnstilt
Anonymous

Faktisk svare og være i møtekommende. Ikke overse henvendelser. Ta hendvendelser og tilbakemeldinger på alvor.
Anonymous

Info via e.post.
Anonymous

gikk bra
Anonymous

Være mere engasjert når noen som virkelig står på for norsk basket tar kontakt. Vise litt mer forståelse og være mere hjelpsom.
Anonymous

God prosess opp mot DK.
Anonymous

Gjøre basket.no enklere å bruke. Det er flere som ikke finner frem på den siden.
Anonymous

Raskere responstid
Anonymous

Mere og bedre historier i media om spillere og lag. Tidligere og mer presis informasjon om aktiviteter som kamper etc. Bedre tilrettelegging for
felles plattform for streaming av kamper - lavterskel som ikke koster skjorta
Anonymous

Dra mer rundt og holde foredrag
Anonymous

NBBF må være mer ute der det skjer. Regionen er bra
Anonymous

Alt er bra
Anonymous

Jeg skjønner ikke at norsk basket ikke kan gjøre noe med disse reglene, og tenker at det er et holdningsproblem
Anonymous

Slutt å være arrogante. Ta til dere kritikk.
Anonymous

Feks når dere ber om tilbakemelding på trenere. Fint om vi som fyller ut også får vite.
Anonymous

Svar, og svar på en god måte, gi rom for dialog!
Anonymous

Formidle bedre over sosiale medier
Anonymous

Svare på epost, oppdatere spu mv mye hyppigere, sende ut infor før
Anonymous

Responstiden på X antall virkedager er jeg usikker på om dere overholder, i henhold til deres kommunikasjonsstrategi. Til tider har jeg ikke fått
respons på henvendelser via e-post. Dette er synd, da NBBF i større grad er blitt profesjonelle og fremstår som et bedre særforbund
sammenlignet med tidligere år.
Anonymous

Føler Eivind gir gode svar på henvendelser - da blir det ofte til at man bruker han som kontaktsperson fremfor aktuell person i region som jeg
mener ikke gir like gode tilbakemeldinger



Anonymous

Begynne og høre på forslag, og ikke være så gammeldagse, og svare " sånn har vi alltid gjort " som en person alltid svarer. Vær åpne for
forandringer, og slutt og tro at dere alltid vet best.
Anonymous

Ikke ta ferie på fredager. Være tydelig på hvem man kontakter om forskjellige ting.
Anonymous

Personen ga et profesjonelt
inntrykk

Personen hadde den
nødvendige kunnskapen for å

løse problemet

Personen var svært hjelpsom Informasjonen som personen ga
meg var tydelig

Henvendelsen ble løst på en
rask og smidig måte
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1 
Stemmer
absolutt
ikke (1)

2 (2) 3 (3) 4 (4)
5 

Stemmer
godt (5)

Vet ikke Gjennomsnitt σ Besvarelser

1 Personen ga et profesjonelt inntrykk 5 (3.27 %) 4 (2.61 %) 16 (10.46 %) 47 (30.72 %) 78 (50.98 %) 3 (1.96 %) 4.26 0.98 153

2
Personen hadde den nødvendige
kunnskapen for å løse problemet

4 (2.61 %) 1 (0.65 %) 18 (11.76 %) 48 (31.37 %) 80 (52.29 %) 2 (1.31 %) 4.32 0.9 153

3 Personen var svært hjelpsom 3 (1.96 %) 6 (3.92 %) 15 (9.8 %) 43 (28.1 %) 83 (54.25 %) 3 (1.96 %) 4.31 0.95 153

4
Informasjonen som personen ga meg var
tydelig

2 (1.31 %) 3 (1.96 %) 16 (10.46 %) 55 (35.95 %) 75 (49.02 %) 2 (1.31 %) 4.31 0.84 153

5
Henvendelsen ble løst på en rask og smidig
måte

7 (4.58 %) 6 (3.92 %) 20 (13.07 %) 49 (32.03 %) 68 (44.44 %) 3 (1.96 %) 4.1 1.08 153

Gjennomsnitt (Matrise) 4.26

Vurder følgende påstander om kontakten med NBBF 

Nettsiden basket.no



Ja Nei Vet ikke
0%

20%

40%

60%

80%

100%

1 Ja 202 (93.09 %)

2 Nei 11 (5.07 %)

3 Vet ikke 4 (1.84 %)

Besvarelser 217

Har du besøkt nettsiden vår basket.no i løpet av de siste 6 månedene? 

Nettsiden basket.no



Nyheter om
basketball

Kontaktopplysninger
til ansatte eller

klubber

Informasjon om
seriespill/turneringer

Informasjon om
kurs/utdanning

Dokumenter, maler
eller skjemaer

Husker ikke Annet:
0%

100%

25%

50%

75%

1 Nyheter om basketball 132 (64.39 %)

2 Kontaktopplysninger til ansatte eller klubber 61 (29.76 %)

3 Informasjon om seriespill/turneringer 179 (87.32 %)

4 Informasjon om kurs/utdanning 57 (27.8 %)

5 Dokumenter, maler eller skjemaer 89 (43.41 %)

6 Husker ikke 4 (1.95 %)

7 Annet: 9 (4.39 %)

Besvarelser 205

Hva var du på jakt etter? 



Reportasjer om KL og BLNO
Anonymous

Spu
Anonymous

Cup-Stævner - Rullestolsbasket stævner
Anonymous

Cuper, frister for påmelding
Anonymous

Terminliste
Anonymous

Historikk norgesmestere u16og u19
Anonymous

terminlister for regionale aktiviter
Anonymous

Regler, kamp og treningstilbud for Easybasket
Anonymous

Livestat
Anonymous

Ja Nei Delvis Lette ikke etter noe spesielt
0%

20%

40%

60%

80%

100%

1 Ja 126 (61.46 %)

2 Nei 13 (6.34 %)

3 Delvis 62 (30.24 %)

4 Lette ikke etter noe spesielt 4 (1.95 %)

Besvarelser 205

 

Fant du det du lette etter? 

Hvis du ikke fant det du lette etter, vennligst spesifiser hvilken informasjon du ikke fant: 



Det er mangler med appen Min basket. Vanskelig å finne oversikt over alle kamper i en bestemt idrettshall, kun sortert etter lag/turneringer
Anonymous

Informasjon om forskjellige typer kurs og når disse eventuelt blir avvklet.
Anonymous

Kontaksiden på basket.no virket dårlig
Anonymous

Dokumentarkivet er helt håpløst å finne frem i
Anonymous

Det var vanskelig å finne sluttspilloversikt for BLNO
Anonymous

info for kurs. det store problemet er å finne din serie. den er ubrukelig. bra appen funker fra
Anonymous

Kronglete å finne seriespill
Anonymous

Årshjul region nord
Anonymous

Liste over parallelle spillelisenser
Anonymous

Av og til vanskelig å finne siste aktiviteter og framtidige.
Anonymous

Landslagsprogram for u18 kvinner, med tidspunkt for samlinger
Anonymous

Deltagerskjema EBC
Anonymous

Oppsett og frister til div. påmelding kommer for sent på basket.no
Anonymous

Det er mye rot på nettsidene. Dokumentsiden er uoversiktlig, kan godt ryddes opp i? Gammel statistikk er heller ikke enkel å finne på de nye
sidene (i hvert fall den som er en del år gammel).
Anonymous

se lenger fram i undersøkelsen
Anonymous

Oversikt over basketåret og arrangementer
Anonymous

Historikk norgesmestere u16og u19
Anonymous

Årshjul for 2018/19
Anonymous

Regelendringer for sesongen i kampreglement, spilleregler,.
Anonymous

Vanskelig å finne serieoppsettet
Anonymous

Dokumenter, maler og skjemaer kan være vanskelig å finne. I tilleg rrenkelte ikke oppdaterte



Anonymous

info om sluttspill for g13
Anonymous

Mer info om easy-basket og datoene for finalene i årets BLNO
Anonymous

Det er vanskelig å finne riktig dokumentasjon. Det burde være mulig å lettere finne frem til gyldig lov og kampreglement feks.
Anonymous

Standing i kvalik til BLNO
Anonymous

Det er så vanskelig å finne frem på basket.no
Anonymous

Det er alt for avansert.
Anonymous

Lette etter informasjon om streaming av BLNO-sluttspill kamper
Anonymous

Det virker som ikke alle tilbud for yngre lag koordineres inn på basket.no. Personlig tror jeg også at Basketforbundet burde tilbudt klubber web-
kurs og en standard-plattform for klubbsider. Da blir det enklere for brukerne å finne informasjon - og man får en mye tydeligere profilering av
sporten.
Anonymous

Syns det var vanskelig å finne sluttspill info - blno
Anonymous

Veldig vanskelig å finne en liste over seriespill. Vi ville ta med barna og se på kamp med kvinneligen eller BLNO og det var helt umulig å se
hvilke kamper som ble spilt de førstkommende helgene. For å finne ut av det måtte jeg klikke meg inn på de ulike ligaene og grave meg ned.
Kanskje jeg overså noe men jeg ønsker at dere fronter alle kamper i de øverste seriene på forsiden med hvem som spiller, hvor, tid, pris etc så
kanskje det er lettere å få inn flere tilskuere. D
Anonymous

Klubber i 3k region øst, klubber som bare trener og ikke spiller kamper
Anonymous

Ønsker flere trenercamper.
Anonymous

Historisk informasjon om mesterskap for aldersbestemte lag. Fra 1983 til i dag. Manglende historisk bildearkiv
Anonymous

Rotete side, spesielt om man leter etter ulike skjema, reglet etc
Anonymous

Vanskelig tilgjengelig dokumentasjon .
Anonymous

Finner info, men det tar noe tid.
Anonymous

Utrolig vanskelig å finne info rundt BLNO sluttspillet og U19 NM
Anonymous

Resultater Nm G17
Anonymous

Litt lite info om hva som rører seg i regionen.
Anonymous



Ikke helt enkelt å finne frem synes jeg.
Anonymous

Blnokvalik resultater
Anonymous

Mer utdypet statistikk på seriespill, som hvor mange hjemme kamper er vunnet, hva er snittet på antall poeng på hjemmebane osv
Anonymous

Fant det ikke, men fant informasjon om «min basket»-appen, der jeg fant det ganske greit
Anonymous

Sent ute med info om sluttspill, spu, ntc ol
Anonymous

Uoversiktlig side - særlig i forbindelse med å finne serier
Anonymous

når jeg har vært inne på nettsiden har utvalgslinjen som er øverst på siden forsvunnet opp så jeg får ikke tak i nyheter eller om nbbf
Anonymous

Nettsiden har et tiltalende
design

Det er lett å navigere på
nettsiden

Nettsiden er brukervennlig Innholdet på nettsiden er
interessant

Nettsiden presenterer aktuell
informasjon
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1 
Helt uenig

(1)

2 (2) 3 (3) 4 (4)
5 

Helt enig (5)
Vet ikke Gjennomsnitt σ Besvarelser

1 Nettsiden har et tiltalende design 13 (6.34 %) 41 (20 %) 59 (28.78 %) 58 (28.29 %) 30 (14.63 %) 4 (1.95 %) 3.25 1.12 205

2 Det er lett å navigere på nettsiden 24 (11.71 %) 43 (20.98 %) 75 (36.59 %) 44 (21.46 %) 16 (7.8 %) 3 (1.46 %) 2.93 1.1 205

3 Nettsiden er brukervennlig 20 (9.76 %) 46 (22.44 %) 65 (31.71 %) 52 (25.37 %) 19 (9.27 %) 3 (1.46 %) 3.02 1.12 205

4 Innholdet på nettsiden er interessant 3 (1.46 %) 10 (4.88 %) 63 (30.73 %) 78 (38.05 %) 47 (22.93 %) 4 (1.95 %) 3.78 0.91 205

5
Nettsiden presenterer aktuell
informasjon

4 (1.95 %) 15 (7.32 %) 55 (26.83 %) 75 (36.59 %) 49 (23.9 %) 7 (3.41 %) 3.76 0.98 205

Gjennomsnitt (Matrise) 3.34

Vurder følgende påstander om nettsiden vår 

Fremtid



1 Ikke god 2 3 4 5 Svært god Vet ikke
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1 
Ikke god

8 (3.74 %)

2 2 19 (8.88 %)

3 3 53 (24.77 %)

4 4 60 (28.04 %)

5
5 
Svært god

16 (7.48 %)

6 Vet ikke 58 (27.1 %)

Gjennomsnitt 3.37

σ 0.99

Besvarelser 214

Hvordan oppfatter du NBBFs evne til å ta til seg innspill og iverksette disse? 



1 I liten grad 2 3 4 5 I stor grad Vet ikke
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1 
I liten grad

5 (2.34 %)

2 2 15 (7.01 %)

3 3 55 (25.7 %)

4 4 66 (30.84 %)

5
5 
I stor grad

17 (7.94 %)

6 Vet ikke 56 (26.17 %)

Gjennomsnitt 3.47

σ 0.92

Besvarelser 214

I hvilken grad synes du NBBF følger opp basket-Norges behov og NBBFs vedtatte
strategier? 

Fornøyd-medlem-index



1 Svært
misfornøyd

2 3 4 5 6 7 8 9 10 Svært
fornøyd

Vet ikke
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1 
Svært misfornøyd

2 (0.94 %)

2 2 9 (4.25 %)

3 3 9 (4.25 %)

4 4 15 (7.08 %)

5 5 13 (6.13 %)

6 6 34 (16.04 %)

7 7 42 (19.81 %)

8 8 57 (26.89 %)

9 9 16 (7.55 %)

10
10 
Svært fornøyd

9 (4.25 %)

11 Vet ikke 6 (2.83 %)

Gjennomsnitt 6.6

σ 2

Besvarelser 212

Hvor fornøyd er du med NBBF i sin helhet? 



1 Ikke i det
hele tatt

2 3 4 5 6 7 8 9 10 Helt og
fullt

Vet ikke
0%

100%

25%

50%

75%

1
1 
Ikke i det hele tatt

3 (1.42 %)

2 2 4 (1.89 %)

3 3 9 (4.25 %)

4 4 13 (6.13 %)

5 5 24 (11.32 %)

6 6 32 (15.09 %)

7 7 63 (29.72 %)

8 8 40 (18.87 %)

9 9 11 (5.19 %)

10
10 
Helt og fullt

7 (3.3 %)

11 Vet ikke 6 (2.83 %)

Gjennomsnitt 6.47

σ 1.82

Besvarelser 212

Hvor godt oppfyller NBBF dine forventninger? 



1 Langt fra 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Svært nær Vet ikke
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1
1 
Langt fra

6 (2.83 %)

2 2 8 (3.77 %)

3 3 21 (9.91 %)

4 4 22 (10.38 %)

5 5 23 (10.85 %)

6 6 44 (20.75 %)

7 7 46 (21.7 %)

8 8 20 (9.43 %)

9 9 9 (4.25 %)

10
10 
Svært nær

4 (1.89 %)

11 Vet ikke 9 (4.25 %)

Gjennomsnitt 5.69

σ 2.02

Besvarelser 212

Tradisjoner. Små. Introverte
Anonymous

Løsningsprientert
Anonymous

Ansvarlighed Innovativ Behjælpelig
Anonymous

Endelig skjedd kulturendring
Anonymous

Distansert

Forestill deg et forbund som er perfekt i alle henseender. Hvor nær eller langt fra et perfekt
forbund plasserer NBBF seg? 

Hvordan vil du beskrive NBBF med 3 ord? 

Forslag til forbedringer



Anonymous

Bedre, stabil men rotete nettside
Anonymous

Trenger mere PR
Anonymous

traust, ryddig og kjedelig
Anonymous

informerende, traust, menn
Anonymous

Treig, ubesluttsomt, svakt
Anonymous

Spennende, i utvikling
Anonymous

Vennlig, velmenende og fattig
Anonymous

Sentral, god, trygg
Anonymous

Lite, hyggelig og godvillig
Anonymous

mer enn idrett
Anonymous

Dommere må kunne få kunne motta penger over konto. Her heger basket etter andre idretter.
Anonymous

Profesjonelle Inspirerende Engasjerte
Anonymous

Behov for å tenke nytt, mer fleksibelt og løfte sporten til nytt nivå
Anonymous

alt for inkluderende
Anonymous

Tøff, sporty, pågangsmot
Anonymous

Ryddig uten nytenkning
Anonymous

"Oslo- styrt", uforutsigbar
Anonymous

Profesjonell, kompetent, behjelpelig
Anonymous

For lite vitende.
Anonymous

Hyggelige, raske (med å svare på mail) og hjelpsomme
Anonymous

uforutsigbar, forskjellsbehandler klubber, konfliktsky



Anonymous

traust, normale, tilbakeholdne
Anonymous

Engasjerte, imøtekommende, positive
Anonymous

Utviklende, fleksible, postitive
Anonymous

Fjernt Ikke inkluderende Ikke interessert
Anonymous

Inkluderende, Rettferdige, Arbeidsomme
Anonymous

Inkluderende, Sta og energiske
Anonymous

Synlig, fargerik og litt tøffere.
Anonymous

Hva gjør de?
Anonymous

Imøtekommende, engasjerte, lagånd
Anonymous

Virker proff
Anonymous

Godt, strategert, hjelpsommt
Anonymous

Hardtarbeidende, jordnær, men "fattig" (økonomisk)
Anonymous

amatørmessig, inkluderende, ikke konkuransedyktig
Anonymous

svak styring, østlandsfokusert, engasjert
Anonymous

ivaretakende, inkluderende, sportslig
Anonymous

Gammeldags, prøver hardt, mangler noe kunnskap, mangler penger
Anonymous

Inspirerende, samhold. fremtidsrettet
Anonymous

en veldig god ide
Anonymous

Inspirerende, gjennomførende, imponerende
Anonymous

Ordentlig,Bra,
Anonymous

Flink, hjelpsom, hyggelig



Anonymous

Usynlig dyrt
Anonymous

Sør-norge. Potensiale. Pengemangel.
Anonymous

Toppfokus, skrivefeil, lukket
Anonymous

Ok, grei og hjelpsom
Anonymous

Lite, halvproft og deleffektivt.
Anonymous

Traust, ikke innovativ, men ganske effektiv. For stor turn over.
Anonymous

Basket, lagspill, nasjonalt
Anonymous

Imøtekommende, rask, offensiv
Anonymous

Lite, amatør, dugnad
Anonymous

Vet ikke nok
Anonymous

Liten, kompakt og litt for Oslo fokusert
Anonymous

Bra samfunn, bra med å spre gleden av basket og positive
Anonymous

Ikke publikum vennlig
Anonymous

greie, men tungrodde
Anonymous

"dugnadsdrevet" ubyråkratisk hyggelig
Anonymous

inkluderende, positiv, sanlende
Anonymous

interressante, vennlige, inkonsekvente
Anonymous

Inkluderende, engasjerte, lidenskapelige
Anonymous

Seriøst, Stabilt, profft
Anonymous

Imøtekommende, løsningsorientert, positiv
Anonymous

Nisje, pengelens, brukbart



Anonymous

ikke særlig inspirerende
Anonymous

Aktuelt, ikke moderne
Anonymous

Liten organisasjon, tilsidesatt ift andre idretter
Anonymous

OK +
Anonymous

Firkantet, regelryttere og topptunge
Anonymous

Lite kunnskap, dårlig økonomi, få medlemmer
Anonymous

litt rot
Anonymous

Helt passe greit
Anonymous

Tradisjon, målrettet, gøy
Anonymous

Profesjonelle Inkluderende
Anonymous

Lite forbund, realistiske, genuine
Anonymous

Statisk - på vei - topptungt
Anonymous

Inkluderende, Ambisiøs og Bra
Anonymous

Interresant bra positiv
Anonymous

Feil ansatte. Hadde store forventninger til ny generalsekretær MEN ingenting er skjedd.
Anonymous

Traust, kjedelig, tafatt
Anonymous

Engasjert.kunnskap. Seriøst
Anonymous

Flink med arrangementer, tydelig informasjon,
Anonymous

Profesjonelt, satser, stivbeinte
Anonymous

Interessante Tydelige Flinke
Anonymous

hjelpsom, hyggelig, informativ



Anonymous

Liten,
Anonymous

Arrogant, ødeleggende, uprofesjonelle
Anonymous

Hyggelig, forbedret, litt treg
Anonymous

Langsiktig, frivillig og motiverende.
Anonymous

Bra, engasjerende, misledende
Anonymous

Inkluderende, overraskende og spennende
Anonymous

Litt gutteklubben grei
Anonymous

Bra
Anonymous

Målbaserte, digitale og utviklingsorientert.
Anonymous

Oslofokusert venneklubb inkonsekvent
Anonymous

Gammeldagse, lite proffesjonnele, ikke åpne for forandringer.
Anonymous

Nytenkende, tør å ta nye veier, up and coming
Anonymous

utenfor rekkevidde for ikke aktive (ble litt mer enn 3 ord)
Anonymous

Bra, hjelpsom, enkel
Anonymous

kul, brukervennelig og bra
Anonymous

Guttklubb, handlingslammet og mye snakk liten action
Anonymous

Engasjerte, amatører ...
Anonymous

Flinke og engasjerte folk
Anonymous

Virker til udefra - at der er styr på aktiviteterne i Basket.No
Anonymous

Kortfattet, hva opplever du er de sterkeste sidene til NBBF? 



god kommunikasjon
Anonymous

At de tør å gjøre endringer på ansatt-siden med tanke på ny generalsekretær og ny sportssjef. Journalist Arild er meget dyktig. Svært positivt at
vi igjen har seniorlandslagsaktivitet.
Anonymous

Anonymous

Kort vei til svar
Anonymous

Satsing på yngre landslag, bør kanskje i de mindre regionene satses på regionlag for å få et bedre kamptilbud til disse
Anonymous

Daglige rutiner er i orden. Driften av forbundskontoret. Kontinuitet på dommerutdanning og -oppfølging
Anonymous

Virker som om organisasjonen er på vei til å bli mere morderne og lyttende, og det er positivt at man man satser hardt på sosiale medier for å
nå ut. Positivt at det er blitt veldig bra artikler og bilder fra div. kamper og ting som skjer!
Anonymous

De ulike regionene
Anonymous

Artikkelene på basket.no/facebook
Anonymous

Kunnskap, mye drift for lite penger og fin utvikling
Anonymous

At de støtter klubbene og har et bra sentralt styre
Anonymous

Flinke enkeltpersoner som vil godt
Anonymous

veldig flinke og appellerende for basketball interesserte
Anonymous

Kunnskapsbase, bra kurs, system
Anonymous

Flinke personer i styret.
Anonymous

Mange dyktige medlemmer
Anonymous

Service og ryddig
Anonymous

Seriøs, mer framoverlent og ambisiøs enn tidligere
Anonymous

Regelverket og kursing
Anonymous

vil ha alle med
Anonymous

...
Anonymous



Hjelpsomme med ting som haster.
Anonymous

Ser ut til at de har skjønt at de må endre seg for å styrke basket i Norge
Anonymous

Kretsene
Anonymous

Et velfungerende styre. Administrasjonen ser ut til å fungere bedre nå enn tidligere, ny generalsekretær har nok vært et friskt pust. Nå virker
det i større grad som om NBBF drar i samme retning enn tidligere! Polariseringen som man så mye av tidligere ser ut til å bli visket mer og mer
ut nylig.
Anonymous

Kunnskap, serviceinnstilt, innstilt på å hjelpe, god kjennskap til klubbene, gode på informasjon
Anonymous

Vet ikke
Anonymous

Vet ikkje
Anonymous

Ressurser i klubbene, region
Anonymous

Lytter til brukerne!
Anonymous

Easy basket, barneidrett.
Anonymous

Svarer raskt på henvendelser
Anonymous

For mitt vedkommende så er det tilgjengelighet, de svarer alltid når jeg har spørsmål og/eller trenger hjelp
Anonymous

Tar seg av Oslo og Bergen?
Anonymous

Vet ikke
Anonymous

Viljen til å prøve å få basket til å utvikle seg.
Anonymous

avslappet, tilgjengelig
Anonymous

engasjerte folk
Anonymous

Veldig fint at det har begynt å bli skrevet flere artikler om BLNO (og Kvinneligaen). Vi trenger rollemodeller så dette er noe av det aller viktigste
for å skape vekst. Kunne nok også dekket mer hva som skjer med norske spillere i utlandet. Det er synd hvor lite mediadekning i Norge.
Anonymous

organisering, satsing på barn.
Anonymous

bra
Anonymous



Det å få folk interessert i basket
Anonymous

Enkeltpersoner med engasjement
Anonymous

Satsingen
Anonymous

Lett å komme i kontakt med de riktige personene.
Anonymous

Noen av dommerne, arrangering av BLNO og nasjonale arrangementer.
Anonymous

Effektiv i de daglige gjøremål
Anonymous

God dekning av BLNO-kamper, mindre dekning av KL. Oppdateringer om basketbegivenheter, stats er bra. Virker som det er en del kursing,
samlinger osv. nasjonalt.
Anonymous

Det er mange bra mennesker i basketen i Norge.
Anonymous

Nærhet til utøvere.
Anonymous

Positive personer
Anonymous

Har mange basketball interesserte personer i organisasjonen, som vil basketnorge bare godt.
Anonymous

Samholdet
Anonymous

Finner ingen
Anonymous

Blitt veldig mye bedre på i informasjon
Anonymous

Svarer på henvendelser innen rimelig tid. Har kunnskap, men litt tungrodde.
Anonymous

lite byråkratisk, kort vei til folk med innflytelse
Anonymous

Gode ansatte med kunnskap om Basketball
Anonymous

arild sandven
Anonymous

Engasjementet for sporten - og viljen/evnen for å tilrettelegge for et inkluderende miljø. Riktige holdninger -spesielt rettet mot barneidrett. I
tillegg tror jeg det sterkeste kortet forbundet har er det uforløste potensialet sporten har.
Anonymous

genuint interessert i idretten vår
Anonymous

Inkludering



Anonymous

Samhold
Anonymous

beholde det gamle.
Anonymous

Kommunikasjon med klubbene
Anonymous

Fin visjon
Anonymous

Frivillige
Anonymous

At de har klart å snu konkursboet.
Anonymous

Mange ildsjeler i klubbene som er organisert under NBBF
Anonymous

at de kun primært er sør før trondheim
Anonymous

Mange dyktige medarbeidere med god geografisk spredning og stort engasjement
Anonymous

Vet ikke
Anonymous

At de klarer og inkludere alle som er basketinteressert
Anonymous

Vet ikke
Anonymous

Espen er flink.
Anonymous

Engasjert
Anonymous

Finke med barneidtett/easybasket. Basket i skolen, godt tilbud med regionssamlinger for U-13 og oppover. RegionVest gir oss god info og
aktivitetstilbud.
Anonymous

Profesjonaliteten
Anonymous

Easybasket Trenerløypa Dommerutdanningen
Anonymous

direkte dialog
Anonymous

Ingen
Anonymous

Samarbeid, vilje til å stå på. Inkluderende og motiverende.
Anonymous



De er klare på arrangsjemanger
Anonymous

At de prøver å få mer av små-ball gjennom EasyBasket som laget mitt deltar i. Det er veldig fint at små gutter og jenter får mulighet til å spille,
og ikke bare trene.
Anonymous

Ok arrangementer
Anonymous

Engasjerte og hjelpsomme ansatte og styremedlemmer, spesielt på forbundsnivå.
Anonymous

NBBF har begynt, slik min oppfatning er, å jobbe systematisk og kunnskapsbasert for å oppnå de mål som er ønskelig, både organisatorisk, men
også med tanke på vekst innenfor idretten, herunder antall medlemmer, trenere, sponsorer, publikum, etc. I tillegg prøver NBBF å gi basketball
en mer positiv "identitet" i Norge. NBBF har i større grad tatt til seg faglige innspill fra eksterne personer, noe som forhåpentligvis vil være med
på å bidra til forbedring av den delen av basketball som omhandler prestasjon og toppidrett.
Anonymous

Viljen til å endre seg
Anonymous

nettsiden ser jo grei ut da
Anonymous

Folkene, alle er lette å snakke med og de er hjelpsomme.
Anonymous

designet
Anonymous

sliter med å holde landslag og serier.....
Anonymous

Service innstilte Vilje til endring
Anonymous

Den info om kampoppsett og spu
Anonymous

Ikke fokus på utvikling av våre øverste serier, kun drift virker det som. Savner også rekrutteringsprosjekter.
Anonymous

Stor avstand til de som sliter mest. Veldig sentralisert til østlandsområdet.
Anonymous

Nettsiden, vanskelig å finne fram til for eks skjema
Anonymous

Lite satsing på ungdoms regionlag
Anonymous

Å reklamere for idretten
Anonymous

Ikke så veldig gode til å skape entusiasme om basketball eller om NBBF. Utydelige prioriteringer og manglende konsekvens av de prioriteringene
som er vedtatt
Anonymous

Virker kanskje litt " slik har vi alltid gjort det og derfor gjør vi det nå"

Kortfattet, hva opplever du er de svakeste sidene til NBBF? 



Anonymous

Eivind Jensen og ikke fungerende ansatte som tar penger fra basketnorge uten å levere
Anonymous

Serviceinnstilling, tempo, markedstenkning og dialogevne
Anonymous

Oppfølging og satsing på «utkants» klubber
Anonymous

Internt litt lukket
Anonymous

mangel på rekruttering og utvidelse av sporten. så klart ligger på der på enkelt klubber, men få basket mer ut i media og det vil nok hjelpe
masse
Anonymous

Trenger å støtte de mindre klubbene så de overlever
Anonymous

dommere som ødelegger kamper for publikum og spillere.
Anonymous

For lite synlig, men dette har tatt noen steg i det siste
Anonymous

Lite innovative
Anonymous

Lite forutsigbarhet fra år til år. Eks sluttspill NM-. Og sluttspill 1K. Nye løsninger hvert år
Anonymous

Informasjonsflyt
Anonymous

litt uprofesionell
Anonymous

Ikke flink nok til å ta var på klubbe med lite spiller stall.
Anonymous

At lovverket ikke blir fulgt. Viser til denne setningen i NBBF Kampreglement Kap 6 punkt (3): Spilles kamp i høyere og lavere klasse på samme
dag, har spilleren rett til å delta i kamp for lag i lavere klasse, uansett om kampen for lag i høyere klasse først spilles på et senere tidspunkt. En
spiller kan dog ikke spille på to forskjellige lag den samme dag... Dette blir ikke fulgt av Region Vest!
Anonymous

Lar for mange "hellige kuer" ute i systemet som gjør som de vil.
Anonymous

landslag, blno
Anonymous

Sportslig strategi er svak. Hvor skal man og hva er målene? Hvorfor øker ikke medlemsmassen? Hvorfor er det ikke en "rød tråd" mellom
klubblag, regionslag og landslag (og fra u15 opp til seniorlandslag)? Her har NBBF mye å hente på å bli samkjørt!
Anonymous

kutter hjørner pga dårlig økonomi
Anonymous

Virker uorganisert, tilfeldig, lite profesjonelt, lite inkluderende for folk som ikke har forbindelser eller kontakter i den bitte lille basket verdenen.
Anonymous



Landslag satsingen er svak.
Anonymous

Arbeide for å skaffe flere basketballanlegg!
Anonymous

At de ulike regionene har veldig forskjellig utgangspunkt og deltakelse, og oppfølging av de regionene som har lavest deltakelse.
Anonymous

Dårlige hjemmesider
Anonymous

Distriktene, men det handler om økonomi. Regionsamlingene er alltid i Bergen, vi er i Stavanger.
Anonymous

Vet ikke
Anonymous

Lav økonomi. Dette gjennomsyrer alt NBBF og vi som driver med basket gjør. Vi må på en enda bedre måte få profilene våre i basket frem. Lage
"helter" for de yngre slik at de kan se opp til noen. At hardt arbeid fører en plass. Hvis ikke så vil det å drive med basket bli sett på som
mosjonsport.
Anonymous

ingen presens i mediene, nesten null konkuranse/ambisjon, basketball er irrelevant i norge dessuten mye potensjon i ungdomen
Anonymous

vektlegger i alt for liten grad kompetanse, styrer ikke iht vedtatte strategier.
Anonymous

Har sikkert masse basketkunnskap, men mangler en del på kommunikasjon og brukervennlighet av systemet som brukes. Byttet nylig til et nytt
system som er dårlig (Både reglene for poengdelingen, men også den tekniske biten). Bra med en app, men dårlig brukervennlighet. Alt er jo
bedre en det som var før så klart, men når man først bytter bør man gjøre seg robust for mange år framover. Hadde nok ikke skjedd hvis noen
med kunnskap rundt det hadde vært involvert. Trenger nok en del kompetanse på digitaliseringen. Den visuelle identiteten er også veldig svak.
Grå, lite inspirerende og fungerer svært dårlig på nettsiden (logo f.eks. tåler ikke små størrelser. Samme med logoen i toppen av denne
spørreundersøkelsen!!)
Anonymous

att dere må reklamere for der mer. mere sånne gratis producter med dereds navn på
Anonymous

Ikke noe
Anonymous

støtte til region
Anonymous

Strategi
Anonymous

Rekrutering av nye spillere, dommere, og KL som en helhet.
Anonymous

Nytenkning, markedsføring&kommunikasjon
Anonymous

Siden er litt dårlig og bli enklere å navigere. Burde kanskje satse mer nasjonalt, da jeg føler at deltakelse fra de yngre spillerne blir mer og mer
sjeldent. Gi dem mer inspirasjon og motivasjon til å spille basket, enten ved å vise på TV, ha flere livesendinger, vise at man kan bli skikkelig god
i basket.
Anonymous

Jobbe med å bli enda mer synlig. Fortsett med den viktige aktivitet på sosiale medier som dere har startet.
Anonymous

Et lite forbund uten landslag. For meg virker det som om det ikke er noe markeds-/sponsor ansvarlig der. Har vi noe sponsor? Og hva med å



oppdatere wikipedia-sider. BLNO-siden er jo bare tull, samme med NBBF sin sid.
Anonymous

Økonomi, ressurser til landslag
Anonymous

Alt for Oslo fokusert, for mye «kamerater» samlet i organisasjonen, vanskelig å få innpass i «gjengen»
Anonymous

Burde lære de unge dommerne bedre
Anonymous

Klarer ikke å promotere basketball som den herlige sporten den er
Anonymous

Landslag opplegg: bruk mer ressurser på å få deltagere på lag til å bli et team. Her har dere mye å lære av håndball. Ikke alt koster penger!
Anonymous

litt amatørmessig
Anonymous

Lite synlige
Anonymous

Dessverre har ikke forbundet lykkes med å få nok ressurser inn i sporten, og til å løfte den fram. På markeds- og mediesiden er det mye uforløst
- men jeg ser det er mye bra på gang. Rammene rundt BLNO og landslaget kan utvilsomt bli bedre.
Anonymous

Kan de påvirke emdia mer til å dekke basketball?
Anonymous

Kommunikasjon og samarbeid med dommerforbundet?
Anonymous

Penger
Anonymous

ikke nytenkende
Anonymous

Mottak av forslag, modernisering av nettside
Anonymous

Plassering ift andre idretter
Anonymous

Utvikling
Anonymous

Ofte foretas det dårlige avgjørelser på Tinget, ofte p.g.a. dårlig agenda, gjennomføring og tildels sterke personligheter med sin egen agenda.
Disse dårlige avgjørelsene får ofte større konsekvenser enn forutsett, og er vanskelige å reversere "innen rimelig tid", og skaden er dermed
gjort.
Anonymous

Region vest
Anonymous

Samme som beskrivelsen over
Anonymous

at det lar nordnorsk basket sakte men sikkert dø
Anonymous



Skrive om begivenheter på sosiale medier og får svert lite oppmerksomhet av mediene i Norge
Anonymous

Glemmer noen ganger jentene...
Anonymous

Ressurser.
Anonymous

Ikke nok oppmerksomhet i f.eks media, aviser osv. kanskje
Anonymous

Vet ikke
Anonymous

Feil ansatte. Lite fremoverlente. Hvem leder dem?
Anonymous

Glemmer av og til at ein er der for dei aktive.
Anonymous

Lite tilpasningsdyktige i forhold til regelverk og jenter. Man må kunne tilpasse regelverket slik f.eks håndballen gjør. Når jentene er eldre 16+
har jeg full forståelse for at regelverket er slik, men for barneidretten fungerer regelverket dårlig da det praktiseres forskjellig og man ikke vet
hvilken dommer man får.
Anonymous

Mange forskjellige spilleregler som endrer seg fra år til år, og fra serie til serie. Alltid en del forvirring i starten av sesongen.
Anonymous

Oversikt
Anonymous

For lite kunnskap om basket, og ingen vilje til å forbedre seg. Alle land rundt oss har kvalitetsliga, gode landslag, spillere som spiller på et høyt
nivå. Norge har ingen av delen, of har ikke forbedret seg siden blno startet i 2000.
Anonymous

Litt lite nytenkende. Fortsatt ikke noe god på å jobbe med kvinnebasketen. Fortsatt slik at guttebasketen får bedre treningstider, flere
treningskamper og -turer. Ref G16 og J16 ifjor.
Anonymous

Lite profesjonalitet, små, lite penger.
Anonymous

Er ikke så flinke til å bre idretten ut
Anonymous

Burde vært flere arrangement, for eksempel en straffeskytekonkurranse i Oslo som alle kan delta på.
Anonymous

Sponsorarbeid
Anonymous

Noen gir god service, andre svarer sent el aldri.
Anonymous

Kommunikasjon til medlemmer/spillere/foreldre. Føler det er en generell oppfatning om at forbundet er over oss, ikke med/I ryggen vår. Føler
nesten at "forbundet" er sett på som en negativ instans, mens jeg vet at det ikke er slik det egentlig er.
Anonymous

Responstiden ved kommunikasjon, som ble nevnt tidligere, kan bli bedre. Til tross for at det er et høyt faglig nivå på interne og eksterne
fagpersoner som brukes på trenerkurs og etterutdanning, så er det fremdeles flere ubrukte ressurser tilgjengelig. Eksempelvis er det flere
personer ved Norges idrettshøgskole og Olympiatoppen som kan tenkes å være aktuelle bidragsytere ved Trener 1-, 2- og 3-kurs. Aktuelle
temaer er idrettsmedisin/-skader, idrettsernæring, treningslære, coaching, etc.
Anonymous



Forbedringspotensiale i region (øst)
Anonymous

For mye kameraderi. Landslagstrenere fortsetter år etter år uten resultater. Veldig Oslofokusert. Mye lettere å få igjennom unntak og
dispensasjoner om man er fra oslo eller kjenner administrasjonen godt.
Anonymous

Økonomi, Informasjon hva gjelder landslagene
Anonymous

Lite konkret om hva arbeidsoppgavene til de ansatte og styre er
Anonymous

som nevnt tidligere. rekrutere folk og vise norge at dere er der
Anonymous

Kunnskap
Anonymous

hyppigheten på nyhetene
Anonymous

det meste,
Anonymous

Regelbundet på de feile sakene. Spisser tidlig (u16). Bør ha tilbud a la SPU lenger for å dyrke bredde. Alle vokser ikke like fort. Klubber trenger
mer hjelp til å få gode trenere - dette er et stort hinder for rekruttering. Mer lobby virksomhet for bedre og flere haller.
Anonymous

Tidligere info
Anonymous

Økt fokus på rekruttering
Anonymous

Flere og bedre dommere.
Anonymous

Organisere dokument på nettsiden på en bedre måte
Anonymous

Allnorsk 1.divisjon menn på grunn av for svak og lite kamptrening for de minste regionene. Mister nok endel spillere som kunne tatt steget til
Blno med noen år med et godt kamptilbud.
Anonymous

Få flere klubber og lag
Anonymous

Investere mer i landslagene
Anonymous

Den endringen tror jeg kommer snart: En ny person med totalansvar for alt det sportslige i NBBF - gitt at den personen evner å lytte, evner å
involvere og evner å få hele organisasjonen med seg i samme retning.
Anonymous

Enda mere synliggjøring av idretten, mere ut på skoler for å rekruttere, bruke BLNO hardere i reklamer for å vise spillet, fortsette arbeidet med
at det er en fast skribent/fotograf for alt som skjer i basketnorge
Anonymous

Hva er den viktigste endringen NBBF kunne gjøre for at du skulle bli en mer fornøyd
bruker? 



Nye ansatte. Birt med Eivind jensen
Anonymous

Bedre og tydeligere på dialog og service
Anonymous

Satse mere på de mindre regionene.
Anonymous

Åpnes mere
Anonymous

FÅ SPORTEN TIL Å VOKSE
Anonymous

Endringer i seriespill, samle kamper, ikke for lange avstander, enkelte oppleves som arrogante
Anonymous

Stille krav til dommere og hjemmelag for arrangement.
Anonymous

Mer proff innkalling til landssamlinger. Uklare forhold om barn er tart ut eller ikke, spes blant gutter
Anonymous

Hente inn innspill fra klubbene bredt, ikke bare lederne i klubbene
Anonymous

Mer forutsigbar. At f.eks sluttspill både i 1k og NM var kjent fra starten av sesongen slik at man kunne langtidsplanlegge mtp mulig deltakelse
Anonymous

Vet ikke
Anonymous

billigere landslag, og bedre kontakt med spillere fra region nord
Anonymous

Bli kvitt den øst/vest opplegg i bestemt alders gruppe. A, B, C pulje.
Anonymous

Større fokus på utvikling av KL og BLNO for å tiltrekke seg flere tilskuere, streaming av kamper på en god og lett tilgjengelig måte, mer
profesjonelle arrangementer på nasjonalt nivå.
Anonymous

Følge sitt eget lovverk.
Anonymous

fremoverlente
Anonymous

Tydelig styring mtp sportslig strategi!
Anonymous

Ivaretakelse av spillere som viser vilje og kvalitet. Gode tilbakemeldinger og forståelse av hva som får frem gode spillere og lag
Anonymous

Sats på u landslag og senior
Anonymous

Ønsker flere artikler om aldersbestemte lag og KL-lag, for stor fokus på BLNO framfor kvinnebasket. Sponsorkurs for lagledere ønskes. Lag mer
show på BLNO-kampene, gjør de til en opplevelse for hele familien.
Anonymous



Løfte arbeidet med å anskaffer og vedlikeholde basketballanlegg på samfundspolitisk, nasjonalt og regionalt nivå. Sørge for at leverandører til
idrettsanlegg har klare krav på spesifikasjoner til basketballanleggene inkludert Easy basket. Statlig informasjon og krav til kroppsøvings og
idrettsanlegg må ha med basketballanlegg.
Anonymous

Bedre nettsider
Anonymous

Vet ikke
Anonymous

Skaffe bedre økonomi som kan gå til klubbene rundt omkring i landet. Mas dere til mer mediedekning.
Anonymous

mer fokus på talentutvikling
Anonymous

Følg den vedtatte strategiplanen. Da kunne vi kanskje vært på vei til 16250 medlemmer i 2022.
Anonymous

Forbedring av nettsiden og seriesystemet. Som spiller skulle jeg ønsker vi brukte samme poengsystem som i NBA (med winning %). Det er bare
helt tåpelig hvordan systemet er nå. Som fan av basket skulle jeg ønske at nettsiden var MYE bedre. Trenger et mer inspirerende og tiltalende
design. Burde hatt aktuelle saker og kamper øverst. Se NBA! Se Norges Fotballforbund! Se til og med Eliteserien. Mer brukervennlige nettsider
og mer inspirerende design. Kanskje NBBF kunne hatt behov for en runde med en nye visuell identitet? Hadde nok trengt nye nettsider uten tvil
iallfall.
Anonymous

anewre ikke
Anonymous

Gi mer informasjon til trenere som gir videre til spillere
Anonymous

Være flinkere til å inkludere og forstå situasjonene i andre deler av basketnorge enn oslo og bergen.
Anonymous

Få inn gode tiltak for å motkjempe jentefrafall. Gi dispensasjoner lettere når det gjelder jenter.
Anonymous

Mer aktiv i flere plasser i landet
Anonymous

Nasjonale serier i aldersbestemte klasser, bedre oppfølging av dommere og spillere, bedre rekrutering.
Anonymous

Bedre og mer oversiktlig nettside.
Anonymous

Ikke stor endring: Alle som jobber i forbundet må vite hvilken str på ball de forskjellige aldersgruppene spiller med.
Anonymous

Mer om aktiviteter til NBBF ut i pressen. Da BLNO startet var det et samarbeid med TV2 der. Masse basket på tv og folk viste hva basket var.
Hent inn Åge Damsgaard
Anonymous

Begynne å jobbe for en enda større bredde i basketnorge. Veldig bra å legge RM til Hønefoss!!
Anonymous

Mer fokus på dommerne
Anonymous

Gjøre basketball mer tilgjengelig for almmenheten
Anonymous



Bedre rekruttering, ut i skolene på et tidligere tidspunkt. "kreve" bedre mediedekning
Anonymous

Enklere tilgang til informasjon om Easybasket. Mange av klubbene er ikke flinke til å informere om kontaktpersoner og treningstider, og
basket.no burde hatt en oversikt over hvilke klubber som tilbyr easybasket og hvem som er kontakt. Jeg tror dette har mye å si for
rekrutteringen. Bedre oppdateringer fra BLNO vil også skape forbilder for de yngre.
Anonymous

Jobbe mer for mer halltid
Anonymous

Ha mer krav til blno lag om brukervennlig hall for å øke publikums opplevelsen - gode livestreams.
Anonymous

Skaffe større pengeinntekter, flere personer som Arild Sandven på kampene (ikke som Even Lübeck)
Anonymous

sett mer fremover og tenkt mer nytt
Anonymous

Enda mer dekning av BLNO, forbedret nettside med mer aktive sosiale media
Anonymous

Bli mer profesjonell
Anonymous

Tilgjengelighet
Anonymous

Mer pragmatisk holdning til å kunne endre kurs og gjøre unntak fra vedtak som i etterkant viser seg å være dårlige.
Anonymous

Make basketball great again
Anonymous

Nytt styre
Anonymous

Økt hallkapasitet til klubber sentralt i Oslo med langsiktige planer og lag for barn/ungdom
Anonymous

mere info å vær mer inkluderandes i norge i helhet
Anonymous

Er veldig fornøyd med at det er ansatt proff «skriver» Arild Sandven. Fortsett med det og lytt til spillerne
Anonymous

Få flere gode utenlandske trenere hit på samlinger/ camper.
Anonymous

Usikker
Anonymous

Vet ikke
Anonymous

Vet ikke
Anonymous

Ansette samfunnsengasjerte personer med drive.
Anonymous

Fortsett med kompetansbygging og trenerkurs, men fjern krav om trenererkurs for å lede klubblag. Det må være opp til klubb og velge sine



trenere.
Anonymous

Ikkje bli for firkanta
Anonymous

Tilpasse regelverket rundt taping av øredobber for jenter.
Anonymous

Utvikle «Min basket» til å inneholde all viktig informasjon
Anonymous

Fler arrangementer f.eks 3x3
Anonymous

Promotere basket i større skala. Kursing av trenere, dommere og styret til hver enkel klubb. Slutte å kjøpe opp amerikanere som spiller 1 år og
tapper klubbene for penger. Satse på rekruttering og lokale spillere.
Anonymous

Skjønne at de må gjøre enda mer for å løfte kvinnebasketen. Se bare på elite kvinner. Så kult at det nesten bare er norske amatører. Ser at
sakene om damelagets leses bra på Facebook. Forresten Facebook - hvorfor «fester» dere ikke de beste og viktigste sakene øverst en stund -
istedenfor at de raser nedover på siden mandag morgen pga den 50. saken om 3mot3 eller en eller annen dommer som skal et sted.
Anonymous

Forbedre nettsiden og komme med flere nyheter så vi vet at basketnorge er i utvikling.
Anonymous

Gå inn i Olympiatoppen og få til et bedre samarbeid, samt overbevise flere skoler til at dere er ute etter å fremme idretten slik at flere kan sette
opp studielinjer tilegnet basketball
Anonymous

NBBF kunne gitt mer oppmerksomhet til flere aldersklasser på samme måte som de nå har kommet seg utrolig bra på BLNO og KL.
Anonymous

Mye bedre og raskere info ut. Mer åpne for brukerne. Ikke være intern gutteklubb i så stor grad
Anonymous

Mer åpent, mer personlig. Skulle hatt et "ansikt" som representerer forbundet på en positiv måte, heller enn å bli opplevd som en lukket instans
Anonymous

Fortsett i det sporet som handler om å jobbe systematisk, kunnskaps- og målbasert. Lytt til fagfolk og andre med relevante innspill.
Anonymous

Ansette kompetente personer som har en drivkraft til å yte mer enn minimum
Anonymous

Stille krav til resultater for landslagstrenere og behandle alle klubber likt ift regelverk
Anonymous

Tingene som er nevnt over. Gjøre det mulig for barn og unge å kunne delta på aktiviteter uavhengig av om de har råd til det.
Anonymous

komme ut i media, også utenfor oslo, der vet jeg folk har litt peiling
Anonymous

Mer kunnskap
Anonymous

markedsføring av norsk basket
Anonymous

Må være en styresmakt som styrer klubbene ikke styrt av klubbene.
Anonymous



Macron.
Anonymous

Macron ?
Anonymous

??
Anonymous

macron, circle k
Anonymous

Circle K, Macron, Thon, Obos
Anonymous

Macron, circle k, coop, obos
Anonymous

Macron Circle K Coop Thon Molten
Anonymous

Macon
Anonymous

Cirkel k
Anonymous

Cirkle K, Macron
Anonymous

CircleK, Macron, Molten, Coop, Obos
Anonymous

CircleK
Anonymous

Cirkle K Macron Coop
Anonymous

Circle K, molten, thon hotel
Anonymous

Coop, Circle K, Obos, Macron, Molten, ABC Nyheter
Anonymous

Macron
Anonymous

Macron
Anonymous

circle K macron
Anonymous

Obos Molten Macron Gjensidige Thon hotels Circle k
Anonymous

Hvilke av NBBFs sponsorer kjenner du navnet på?  

NBBFs sponsorer og samarbeidspartnere



Vet ikke
Anonymous

cirkle k, macron
Anonymous

CircleQ, Marcon
Anonymous

Molten,macron, coop
Anonymous

Macron, OBOS, Circle K, Gresshoppa
Anonymous

Macron, Statoil/circleK
Anonymous

Macron, circle k, thon
Anonymous

macron, circle k, coop, molten, gjensidige, norsk tipping
Anonymous

Ingjen
Anonymous

Statoil Macron
Anonymous

Macron og Molten
Anonymous

Circle K
Anonymous

Circle K, OBOS
Anonymous

coop, molten, thon, obos,
Anonymous

Macron, coop, circle k, thon, gjensidige, obos, molten, gjensidige, gresshoppa(?!)
Anonymous

Circle K, Macron
Anonymous

Macron, ABC Startsiden, Circle K, Coop
Anonymous

Circle K, Thon Hotels, Obos
Anonymous

Macron, Gresshoppa, obos, circle K, obs
Anonymous

Macron
Anonymous

Macron, thon
Anonymous



Macron, Cirkle k, Obos, Molten, Thon
Anonymous

Circle K, Macron
Anonymous

macron og circle k
Anonymous

Macron
Anonymous

Gresshoppa, Coop, OBOS, Gjensidige, Cirkel 1
Anonymous

Circle K, Thon, Macron
Anonymous

Macron, Circle K
Anonymous

Macron pg Statoil
Anonymous

Macron, molten
Anonymous

Molten og Macron. De andre husker jeg ikke.
Anonymous

Macron, Coop, Norsk Tipping
Anonymous

CirkelK, Macron, Grashoppa
Anonymous

molton
Anonymous

Circle K, Macron
Anonymous

Circle K
Anonymous

Ingen
Anonymous

Coop, macron, Gjensidige og obos
Anonymous

Circle K
Anonymous

Ingen
Anonymous

Macron, Thon, Norsk Tipping
Anonymous

Cirkle k
Anonymous



Macron
Anonymous

Statoil, ABC nyheter, coop, macron, Gjensidige, Thon, OBOS
Anonymous

Cirkle-K
Anonymous

Macron, Molten, Thon
Anonymous

Macron, Thon, circelk,
Anonymous

INGEN, Statoil
Anonymous

Macron
Anonymous

Macrom, cirkel K, gresshoppa,
Anonymous

Ingen
Anonymous

Macron Gresshoppa
Anonymous

Molton Marvin Cirkle K
Anonymous

molten? macron
Anonymous

Macron
Anonymous

Macron, Circle K, Gjensidie, Molten, COOP, Gresshoppa Sport, Thon Hotels, Obos, Mainmove sport, Sparebankstiftelsen DNB, ABC nyheter
Anonymous

macron, circle K
Anonymous

Thon, Norsk Tipping
Anonymous

ups, ingen
Anonymous

Cirkle k
Anonymous

Macron og Molten
Anonymous

Coop, cirkle k
Anonymous

Thon, Macron, Gresshoppa Sport
Anonymous



Macron
Anonymous

macron
Anonymous

Macron
Anonymous

Circle K
Anonymous

Citcle k thon
Anonymous

Coop, OBOS, ABC Nyheter, Circle K
Anonymous

Macron, Coop, Crikel K.
Anonymous

Molten Gresshoppa (nå gjetter jeg, det er de navnene som kommer opp i hodet mitt)
Anonymous

Macron
Anonymous

Circle K, Macron
Anonymous

circle k
Anonymous

ingen
Anonymous

Coop, Circle K, Macron, Thon, OBOS, Molten
Anonymous

Circle k Thon Macron
Anonymous

Ingen her og nå.
Anonymous

Macron, Mainmove sport og Gresshoppa sport.
Anonymous

Ingen
Anonymous

Macron
Anonymous

Macron
Anonymous

Cirkle K. Macron
Anonymous

Circkle K
Anonymous



Molten, Gresshoppa, Circle K
Anonymous

Macon, statoil
Anonymous

Macron
Anonymous

Ingen
Anonymous

Molten
Anonymous

Macron
Anonymous

Circle K
Anonymous

Macron, Molton, Thon
Anonymous

Circle K, Obos, Coop, Molten, Thon
Anonymous

Molton
Anonymous

Macron Circle K Coop
Anonymous

CircleK macron
Anonymous

Macron, Circkle K, Coop
Anonymous

Circle K, Thon, Coop, Gjensidige og Macron
Anonymous

Macron, Circle K
Anonymous

Macron, circle K
Anonymous

Circle k
Anonymous

Cirkle K, obos, macron
Anonymous

Macron
Anonymous

Circle k, macron, Thon, gresshoppa, molten
Anonymous

Circle C, Coop, Macron.
Anonymous



Coop Statoil Thon marcon
Anonymous

Molten, Macron, Thon hotels, Norwegian, Obos, Statoil
Anonymous

Circle K, Macron, Gjensidige, Coop, Thon
Anonymous

obos
Anonymous

Ingen
Anonymous

hørt om alle utenom ABC nyheter
Anonymous

Molten og thon
Anonymous

Cirkle K Coop
Anonymous

Cirkel K
Anonymous

Ingen
Anonymous

??
Anonymous

circle k
Anonymous

Circle K
Anonymous

circle k, coop, obos
Anonymous

Circle K Coop
Anonymous

Macron, circle k
Anonymous

Cirkle K, macron
Anonymous

CircleK, Coop, Obos
Anonymous

CircleK
Anonymous

Cirkle K
Anonymous

Hvilke av NBBFs landslagssponsorer kjenner du navnet på? 



Circle K,
Anonymous

Coop, Circle K, Obos, Macron, ABC Nyheter
Anonymous

Cirkle K
Anonymous

Macron
Anonymous

Vet ikke
Anonymous

cirkle k
Anonymous

Ingen
Anonymous

Macron
Anonymous

Se over
Anonymous

macron og circle k
Anonymous

Ingjen
Anonymous

Statoil Macron
Anonymous

Circle-K
Anonymous

Circle K
Anonymous

aner ikke
Anonymous

Coop, circle k, obos, abc startsiden
Anonymous

Circle K, Coop, ABC
Anonymous

Circle K
Anonymous

0
Anonymous

Cirkle K
Anonymous

Circle K
Anonymous



circle k
Anonymous

Macron
Anonymous

Circle K
Anonymous

Ingen
Anonymous

Statoil
Anonymous

Usikker.
Anonymous

hvilket landslag?!
Anonymous

Coop, CirkelK
Anonymous

ingen
Anonymous

Circle K.
Anonymous

Circle K
Anonymous

Ingen
Anonymous

Circle K
Anonymous

Ingen
Anonymous

Circkle K
Anonymous

Cirkle k
Anonymous

Circle K
Anonymous

Cirkle K
Anonymous

Cirkle K, ABC nyheter.
Anonymous

ingen
Anonymous

-
Anonymous



CircelK
Anonymous

INGEN, Statoil??
Anonymous

Vet ikke
Anonymous

Cirkel K
Anonymous

Ingen
Anonymous

Cirkle K
Anonymous

ingen
Anonymous

Cirkel K
Anonymous

Circle K
Anonymous

circle K
Anonymous

ingen, ser for lite kamper, og legger ikke merke til det på bilder
Anonymous

Circle K, Coop, ABCNyheter,
Anonymous

Circle-k, macron
Anonymous

cirkle k
Anonymous

Macron
Anonymous

Vet ikke
Anonymous

Samme
Anonymous

Coop, OBOS, ABC Nyheter, Circle K
Anonymous

Ingen
Anonymous

Ingen
Anonymous

circle k
Anonymous



ingen
Anonymous

Circle K og Coop
Anonymous

Circle k.
Anonymous

Husker ikke.
Anonymous

Coop, Macron, Circle K og OBOS
Anonymous

Circle K
Anonymous

Ingen
Anonymous

Macron
Anonymous

Cirkel K
Anonymous

?
Anonymous

Ingen
Anonymous

Ingen
Anonymous

Macron, Molton, Circle K
Anonymous

Circle K, Obos, Coop, Macron (Gått ut?), ABC nyheter
Anonymous

Ingen
Anonymous

CircleK
Anonymous

Er vell de samme som over?
Anonymous

Circle K og Thon
Anonymous

Macron, Cricle K
Anonymous

Circle K
Anonymous

Macron
Anonymous



Circle k
Anonymous

Circle C.
Anonymous

Cickle k Coop
Anonymous

Er det ikke de samme?
Anonymous

Circle K, Coop?
Anonymous

obos?
Anonymous

Ingen
Anonymous

ukjent
Anonymous

ingen
Anonymous

Ja Nei
0%

20%

40%

60%

80%

100%

1 Ja 24 (11.94 %)

2 Nei 177 (88.06 %)

Besvarelser 201

Har du benyttet deg av medlemsfordeler fra NBBFs sponsorer og samarbeidspartnere
synliggjort på basket.no 



Ja Nei
0%

20%

40%

60%

80%

100%

1 Ja 17 (8.46 %)

2 Nei 184 (91.54 %)

Besvarelser 201

Svarene på undersøkelsen vil forbli anonyme for oss dersom du ønsker dette. Dersom du ønsker å være med i trekningen av flotte premier må
du oppgi kontaktopplysninger.

Ja Nei
0%

20%

40%

60%

80%

100%

1 Ja 132 (66.33 %)

2 Nei 67 (33.67 %)

Besvarelser 199

Har du benyttet deg av kampanjer fra NBBFs sponsorer og samarbeidspartnere
markedsført på NBBFs digitale plattformer? 

Ønsker du å være med i trekningen av flotte premier? 

Anonymitet
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